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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL - FUNDEB 

  

ATA 

Data: 09/12/2024 

Horário: 15 horas 

Local: Secretaria Municipal de Educação – Rua Eduardo 

Roberto Daher, nº 47, Centro - Juquitiba, SP 

 

(X) Reunião do CACS FUNDEB                                  

Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Acompanhamento e Controle Social 

- FUNDEB 
 

Assuntos da Pauta: 

1. Abertura da Reunião – Presidente 

2. Leitura da Ata da reunião anterior 

3. Conferência de dados da Aplicação dos Recursos do FUNDEB do mês de Novembro/2024: 

 Recursos utilizados para pagamento da Folha do mês de Novembro/2024; 

 
 

 Gasto mensal com o Transporte Escolar – Novembro/2024: 

  

4. Informações da Rede: 

- Quantidade de alunos na Rede; 

- Calendário Escolar e Parecer do CME - alteração 

- Resolução SEMEC nº 09/2024 – Atribuição de Classes/Aulas 

- II Fórum Municipal de Conselhos Escolares 

- Encerramento das Formações 2024 – SESI e LEEI 

- Computação na Educação Básica – acrescentado na Diretriz do Ensino Fundamental 

- Obra da Creche Mata Atlântica 

- Creche – 7 de Setembro 

- Projeto Ceralite 

     5.  Pauta livre: Calendário de Reuniões do ano de 2025  

     6. Encerramento da Reunião – Presidente 
 

ADAPT – TRANSPORTE ESCOLAR E TURISMO R$ 1.815.828,00           

TRANSESCOLAR EIRELLI – EPP R$ 645.508,39  

VIAÇÃO TRIUNFO R$ 454.328,38        
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A reunião iniciou com a presidente cumprimentando todos os presentes. Leitura da ata da reunião 

anterior com a assinatura dos conselheiros. Informado aos membros que conforme solicitação a 

presidente na reunião anterior, foi encaminhado Memorando solicitando a presença do contador da 

Prefeitura para esclarecimentos de dúvidas sobre sobra de valores do FUNDEB para pagamento de 

abono, em contato, o contador informou que não seria possível sua presença, pois estará em formação 

no dia de hoje em São Paulo, sendo assim, a Secretária Municipal de Educação expôs sobre os 

recursos recebidos e os recursos próprios. Os recursos recebidos do FUNDEB estão sendo utilizados 

para pagamento da folha com os professores e servidores da Educação e sendo complementada por 

valores dos recursos próprios que já ultrapassa os 25% que devem ser gastos com a Educação. Os 

membros do Conselho acompanham o recebimento e os gastos dos valores com a folha de pagamento 

dos professores e servidores da educação mensalmente. A Secretária esclareceu sobre o afastamento 

de uma professora para exercer função em cargo administrativo na Prefeitura e conforme o artigo 

61, inciso IV, da Lei Municipal nº 2.135/2020 – Plano de Carreira do Magistério Público Municipal, 

a professora está afastada por esse artigo legalmente, não infringindo as leis e a professora está ciente 

que no período do afastamento não terá a contagem de tempo e demais vantagens do cargo. Quanto 

a Creche Municipal Mata Atlântica a Secretária informou que há um vídeo sobre a mudança do nome 

da creche, mas que não foi informada a SEMEC. A Presidente agradeceu a presença e os 

esclarecimentos feitos pela Secretária e iniciamos a pauta pelas Informações na Rede: - Quantidade 

de alunos: 2.341 alunos na Rede Municipal e 214 alunos nas Instituições Conveniadas, totalizando 

2.555 alunos matriculados. - Devido a alteração do dia da Atribuição de Classes/aulas para o dia 

03/02/2025, o Calendário Escolar foi reformulado e revisto pelo Conselho Municipal de Educação, 

que emitiu o Parecer nº 07/2024, aprovando as alterações. Dia 10/12/2024 acontecerá II Fórum 

Municipal de Educação – Conselhos Escolares para apresentação e validação dos Projetos Políticos 

Pedagógicos das Escolares Municipais e Instituições Conveniadas, a presidente e o vice-presidente 

foram convocados para participarem do Fórum. Encerramento das Formações: Foi informado sobre 

a conclusão das formações do Sistema Sesi de Ensino e do programa Leitura e Escrita na Educação 

Infantil (LEEI). No dia 05/12/2024, aconteceu o I Seminário do LEEI, com boas práticas em leitura 

e escrita, o momento foi agradável, repleto de trocas de experiências e relaxamento, incluindo uma 

atividade cultural em meio à natureza, recomendado que mais pessoas vivenciem essa experiência. 

Houve a necessidade da atualização da Diretriz Curricular do Ensino Fundamental, com a inclusão 

do Capítulo 15 e os Artigos 46, 47 e 48, que dispõem sobre a Computação na Educação Básica. A 

leitura dos artigos foi realizada na reunião. A obra da Creche Municipal Mata Atlântica teve um 

imprevisto e houve atraso para finalização, a empresa responsável solicitou um aditamento do 

contrato, sem custos adicionais. Foi informado que a creche atenderá turmas da Fase I à Fase IV, em 

período integral. - Sobre a construção da Creche 7 de Setembro, foi relatado que o termo de convênio 

é de 2021 e encerrará em 31/12/2024, contudo, como o terreno ainda não foi adquirido, existe o risco 

de perder o projeto. Quanto ao Projeto Ceralite, foi confirmado que todo o processo foi aprovado e 

para o ano seguinte poderá ter início do processo de contratação de empresa de construção para início 

da obra. Na pauta livre foi apresentado aos conselheiros o Calendário das reuniões do ano de 2025 e 

foi aprovado pelos presentes. A reunião foi finalizada com a fala da presidente Srª Fabiana Pereira 

com as considerações finais. Sem mais nada a registrar encerro a presente ata com a assinatura dos 

presentes. Juquitiba, 09 de dezembro de 2024. 
 

Membros presentes, em 09/12/2024. 

* Aprovada pelos conselheiros. Ata original com assinatura encontra-se arquivada na Pasta do 

CACS FUNDEB, na Secretaria Municipal de Educação e Cultura. 

Juquitiba, 09 de dezembro de 2024. 


